Semana de la Ciencia del 23 de marzo

Hacer carteles de desgaste del clima

• Discuta con los niños por qué es importante vestirse adecuadamente para los diferentes tipos de clima.
• Elija una categoría: clima cálido y soleado; clima fresco y lluvioso; o clima nevado.
• Haga que los niños dibujen o recorten imágenes del clima que elijan de revistas o catálogos para mostrar cómo vestirse para ello.
• Haga que usen las imágenes para hacer carteles de acuerdo con sus categorías asignadas.

Medir una condición climática

• Desafíe a los niños a diseñar una herramienta para medir otra condición climática, como la velocidad o la dirección del viento.
• Haga que usen su herramienta para medir y registrar la condición cada día durante dos semanas, luego informe los resultados a la clase.

Mural de temporadas

• Proporcione a los niños revistas, papel de construcción doblado en cuartos, tijeras y cinta adhesiva. Pídales que etiqueten cada sección del papel con el nombre de una temporada. (otoño, verano, invierno, primavera)
• Haga que los niños busquen en las revistas imágenes que muestren cada temporada en función de lo que llevan o hacen las personas en las imágenes. Deben recortar y pegar esa imagen en la sección apropiada del papel doblado.
• Anime a los niños a presentar y justificar las imágenes que eligieron.

Escribe una temporada acróstica
[bookmark: _GoBack]
• Haga que los niños elijan una estación y escriban las letras en su nombre al costado de una página. Muéstreles cómo escribir un poema acróstico, un poema en el que la primera letra de cada línea forma una palabra o frase que habla sobre la estación.
• Sugiera que los niños ilustren sus poemas.
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